

# 车祸现场笑一笑，“笑”来14年徒刑

## “表哥”杨达才一审宣判，受贿赃款和来源不明巨额财产没收上缴国库

9月5日上午，西安市中院依法对杨达才受贿及巨额财产来源不明一案作出一审判决。被告人杨达才以受贿罪和巨额财产来源不明罪数罪并罚，被判处有期徒刑14年，并处罚金5万元。



被告人杨达才听取判决

### 宣判：“表哥”杨达才获刑14年

西安市人民检察院公诉认为：杨达才身为国家机关工作人员，在任陕西省安监局局长期间，利用职务之便为他人谋取利益，先后三次非法收取他人25万元人民币；被告人杨达才的财产、支出明显超过其合法收入，有504.5万元无法说明来源，其行为应以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任，并予以数罪并罚。

法院经审理认为，被告人杨达才身为国家工作人员，在担任陕西省安监局局长期间，利用职务之便为他人谋取利益，从中非法收受他人贿赂人民币25万元，其行为构成受贿罪；被告人杨达才还有504.501291万元的非法所得，其本

人和家庭成员不能说明其来源，其行为又构成巨额财产来源不明罪，且数额特别巨大，应予以数罪并罚。依照《中华人民共和国刑法》之规定，判决被告人杨达才犯受贿罪，判处有期徒刑十年，并处没收财产人民币5万元；犯巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑六年，决定执行有期徒刑十四年并处没收财产人民币5万元；受贿赃款和巨额财产来源不明赃款依法没收上缴国库。

### 背景：“微笑局长”佩戴多块名表

2012年8月26日，陕西省包茂高速安塞段发生特大交通事故，导致36人遇难。一张新闻图片拍摄到陕西省安监局原局长杨达才面带微笑出现在事故现场，遭到公众质疑和抨击。随后这

位“微笑局长”在不同场合佩戴多块名牌手表的图片在互联网上被广泛转载，被网友称为“表哥”。

被网络曝光后，杨达才很快被撤职查办。有熟悉杨达才的人曾为他“鸣不平”，称当时在车祸现场他并不是在笑，而是他天生就是那样。微反应研究专家、中国心理应激微反应测试研究第一人姜振宇表示，对于杨达才这张笑脸，也进行过素材的搜集，不过杨达才在正常开会和其他一些时候的表情都只有照片，没有视频，无法看到他一个完整场景下的面部基线，所以还没有对杨达才车祸现场微笑表情是否和他的心理状态有关做出有效分析。他补充说，有一些人的眼睛天生就是眯眯的，就让人感觉像在笑。

综合新华社

### 南京女童饿死家中案有新进展 母亲再次怀孕被诉故意杀人

综合《现代快报》报道 6月21日，南京江宁区发生一起让人揪心的案件，一对姐妹被人发现饿死在家中，一个1岁，一个2岁。记者昨天了解到，她们的妈妈乐某因涉嫌故意杀人罪，已提起公诉，南京市中级法院即将开庭审理此案。而乐某本人，由于已经怀孕3个多月，正被监视居住在江宁某宾馆内。

依据南京市检察院查明的事实，犯罪嫌疑人乐某出生于1991年，今年22岁。2011年上半年起，乐某和男朋友李某共同居住在南京市江宁区麒麟街道泉水社区某新村，两人共同抚养两个女儿，一个孩子1岁，一个孩子2岁。2013年2月，李某因为容留他人吸毒被判刑，乐某便成为两个女儿的唯一监护人。6月21日，社区民警发现两个幼儿饿死在家中，因此案发。

检察机关认为，乐某明知两个孩子没有生活自理能力，在无人照料的情况下会饥渴致死，但直到6月21日案发都没有回家，导致她们死在家中。因此，应当以故意杀人罪追究乐某的刑事责任。不过，乐某目前并没有羁押在看守所，而是在南京江宁区一家宾馆内，被民警监视居住，因为她已经怀孕三个多月。

“这是她第四次怀孕。”知情人士透露，除了夭折的两个孩子之外，乐某曾第三次怀孕，但后来堕胎。记者了解到，乐某怀孕，对她未来的判决也会产生影响。根据法律规定，怀孕或正在哺乳期的女子，不得判处死刑。

## 创新工场CEO李开复罹患癌症 其发微博叹“世事无常”，网友为其祈福



李开复微博截图

星报综合报道 9月5日晚，据接近创新工场CEO李开复的消息人士透露，李开复被诊断出癌症，正在遵医嘱接受治疗。

### 发微博叹“世事无常”

创新工场CEO李开复昨晚突然在微博上发了一条消息，“世事无常，生命有限。原来，在癌症面前，人人平等。”该条微博引发网友对其健康状况的猜测。

创新工场联合创始人、新闻发言人王肇辉随后也发微博证实，李开复被诊断出癌症，“很遗憾地告知大家，开复被诊断出癌症。目前正在遵医嘱接受治疗。”这进一步确认了李开复已被诊断出癌症。

王肇辉表示，李开复患病的消息一时间在微博引起大量回复，多位网友为他送上祈福。有网友评论道，“心酸了，祝愿每天给我们正能量的李老师早日康复！”

据了解，李开复的微博短时间内获得了28000个转发和25000个评论，不

少业内人士也对他表示祈福。

### 微博上拥有5000万粉丝

李开复祖籍四川，1961年12月3日出生于台湾省台北县中和市（今新北市中和区），是一位信息产业公司的执行官和计算机科学的研究学者。1998年，李开复加盟微软公司，并随后创立了微软中国研究院（现微软亚洲研究院）。2005年7月加入Google（谷歌）公司，并担任Google（谷歌）全球副总裁兼中国区总裁一职。2009年9月宣布离职并创办创新工场任董事长兼首席执行官。创新工场董事长兼首席执行官李开复2011年11月通过微博公布了来自卡内基梅隆大学的声明和聘书，以回应方舟子对其职称的质疑，并详细总结了自己获得职称的过程。2012年9月，李开复痛斥Citron Research报告欺骗投资人。

目前，李开复居住北京市。李开复在微博上成为拥有5000万粉丝的科技业界微博大号。他是微博上最具影响力的大V之一。

## 9月8日十一政策提前“享”

### 暨海马全系新品直销会（仅此一天）

**购车惊喜一：**

- 海马S7：优惠2000元现金+1000元大礼包
- 海马M3：加“1”元送铝轮毂或原厂导航
- 普力马：手动档全系现金优惠8000元  
自动挡全系现金优惠7000元
- 福美来：全系优惠10000元现金
- 丘比特：全系优惠7000元现金
- 驹士：全系优惠12000元现金

**购车惊喜二：**  
厂家特价车现场“八折”销售（限量）

**合肥金亚销售服务店**  
地址：包河区繁华大道18号 报名热线：62381711